



5月22日,因“杀害出租车司机”坐了17年监牢的陈建阳和田孝平来到浙江嘉兴中级人民法院,他们的身份是庭审旁听者。上午在法院受审的,是被控杀害女司机的“真凶”项生源。庭审中,项生源表示认罪。17年前,陈建阳等5人分别被判死缓和无期徒刑。项生源因指纹信息比对相符被抓后,今年陈建阳等5人除一人刑满释放外,其余4人相继获假释。

“浙江萧山杀人案”5人当年遭错判 18年后,杀的姐“真凶”受审

庭审:被告人当庭认罪

约8点30分,此案开审。公诉人指控项生源在乘坐出租车时,因车费问题与司机徐彩华发生争执,项生源将徐彩华杀害后逃走,犯故意杀人罪。

公诉人读完起诉书内容后,项生源对指控内容没有异议。但项生源表示,他离开案发现场时,女司机还和他讲过话,不知道对方后来死亡。

在法庭调查阶段,项生源表示,他被抓后,在公安机关和检察机关没有做过虚假供述,没有被逼供。

据项生源称,案发时他在杭州市一家公司做搬运工,平时住在公司宿舍,回老家萧山需要坐中巴再转车。案发那天,他在等中巴车时一辆红色夏利车开了过来,女司机和他谈好价钱后,他坐到了副驾驶座上。

车辆行驶途中,项生源睡着了。被叫醒时,项生源看到了“农垦一场”的路牌,表示不认识此处。女司机让项生源加钱,遭到项拒绝,两人吵了起来。车往回行了几公里,项生源要求下车,并在路边捡起一

块石头。随后项要求女司机把他送到熟悉的地方再打车。上车后,争吵中项打了对方一耳光,女司机则咬住了项的手指,于是项生源用手中的石头打了对方数下。听到女司机喊救命,项生源用手捂住了对方脖子。

看到女司机不动了,项生源将其拖下车。女司机醒了,称不要把她扔在这里。项生源则赶紧开车离开,中途扔了车,并翻走车里的200元现金等。据项生源称,他是被抓后到了派出所才知出了命案。

案情:另案指纹锁定嫌犯

1995年3月20日,出租车司机徐彩华的尸体被发现,连同另外一起劫杀出租车司机案,公安机关认定是陈建阳等5人所为。

2012年,公安部门在侦查其他案件时发现,一枚捺印指纹与17年前的案件现场痕迹(指纹)比对上了。最终核实确认,项生源为萧山“劫杀出租车司机案”真正嫌疑人。而此时,陈建阳等5人已在监狱里服刑17年。2013年4月8日,杭州市人民检察院将项生源涉嫌故意杀人一案移送嘉兴市人民检察院审查起诉。

判决解读 按疑罪从轻原则 3人改判死缓

1997年7月11日,杭州市中院分别以抢劫罪判处陈建阳、田伟冬死刑,以盗窃罪判处有期徒刑二年,两罪并罚执行死刑;以抢劫罪分别判处王建平死刑,朱又平死刑、缓期二年执行,田孝

平无期徒刑。

1997年,浙江省高院在对该案复核过程中,发现该案证据存在诸多疑点,最重要是没有指纹证据。按疑罪从轻原则,对5人中的3人从死刑改判为死缓。

庭外采访 服刑17年 能否拿到国家赔偿

陈建阳在监狱服刑17年,今年2月份获假释。记者5月21日见到了他。陈建阳表示,自己受到不公正待遇,现在最希望通过

法庭审理,知道项生源到底是怎样作案的。同时,陈建阳等人称他们还关心是否能拿到国家赔偿,能拿多少。

专家说法 纠正错案不一定要找到真凶

中国政法大学诉讼法学研究院副院长、教授、博士生导师顾永忠表示,对项生源的审判,如果经过法定程序,包括法庭调查,最后确认了项生源是抢劫杀害出租车司机的真凶,意味着原来对5人作出的判决是错误的。那就要正式启动对5人

的审判监督程序,纠正原来对5个人的错误判决。

顾永忠表示,对死刑错判案件的纠正并非一定要找到真凶才能启动。当年5名青年如果是错判入狱,不管项生源是不是真凶,都可以对当年的错判进行纠正。 据新华社、《法制晚报》

女子京温商城坠亡 13人散谣被逮捕

北京市丰台警方5月21日发布信息显示,利用互联网散布、传播京温商城安徽女青年“离奇”死亡谣言引发严重后果,妨害社会管理秩序的彭某等13名犯罪嫌疑人经检察机关批准,被依法执行逮捕。

5月3日,安徽省庐江县女青年袁某在北京市丰台区京温商城坠楼身亡。北京市公安局丰台分局查明袁某排除被侵害,系自主高坠死亡。期间,互联网上出现“女青年离奇死亡”“被保安奸后杀”等大量谣言及煽动帮助死者亲友“讨说法”的言论,导致5月8日一些不明真相群众在京温商城门口聚集,部分不法人员扰乱公共场所、交通秩序。

经查,犯罪嫌疑人彭某(系死者袁某男友)因对京温商城善后处置不满,利用互联网散布袁某“离奇”死亡信息,煽动同乡帮助向商城“讨说法”,导致袁某死因谣言在网上持续发酵,迅速蔓延。彭某还组织策划老乡到商城门前聚集,实施扰乱公共场所秩序行为。 据新华社

兰州户籍改革 取消农业户口

兰州市政府日前正式取消农业、非农业户口性质划分,实行城乡统一的户口登记管理制度,统称居民户口。此外,还进一步放宽外地农村居民、各类人才落户条件,促进人口合理有序流动。

兰州市公安局户政处处长杜天春介绍,新出台的户籍管理制度实施细则,对居住在兰州市行政区划范围内的常住人口实行全市城乡统一的户口登记管理制度,取消“农业户口”和“非农业户口”的性质划分,统一登记为“居民户口”。

根据新的户籍管理制度,通过租赁取得房屋使用权的,也在“合法固定住所”的范围之内,只要租住房屋地处“兰州四区”并在该区域内连续务工满10年,便可持相关证明在兰州市所辖四区办理落户。 据新华社

河南周口高中生雇凶弑父杀姐案细节还原: 夺命之夜,他亲自为杀手开门

5月12日凌晨2时,河南省周口市中级人民法院审判委员会委员高天峰与女儿在家中被害。高胖,大名高泽源,高中时改名高炜晟,因为又高又胖,外号高胖。他正是这起轰动一时的弑父刀姐案“主角”。高炜晟系超生,从小躲藏,因此抱怨父母无情。因家庭对其在学业上期望甚高,高炜晟因此不堪压力。从2月起,他即在网联系杀手杀死家人。

11日晚9时,吴强第一次踏入荣华小区,同行的还有在登封上武校的16岁男生张奎,雇用他们并提供凶器的,正是高胖。12时许,等在楼顶的两人接到高胖的信息:“可以进来的。”别墅铁门没锁,高胖悄悄出来把他们接了进去。

高胖让两人脱掉鞋子,先到储藏室内换上提前为他们买好的衣服和帽子,然后递给两人一把菜刀和

一把长水果刀。高胖先上二楼回到自己房间,吴强和张奎在楼下等了一阵后,开始上到二楼实施“计划”。

高胖的父亲高天峰听到动静,起床大声问:“谁?”进入卧室的吴强用橡胶棍猛击高天峰的头部。“打了好几下。”吴强被抓后供述称。高天峰没怎么反抗便倒下了,夺去他生命的正是儿子购置的那把长水果刀。此时,姐姐高炜艺听到动静从

房间里出来,还没走到父亲卧室门口,突然被张奎击倒。“然后用高胖给的菜刀砍她,她就倒地上了。”张奎如此向警方供述。

12日凌晨2时许,高胖从自己的房间出来,他带着两名杀手开始找钱。很快找到了19万多元现金和十多件玉器。

血案当晚,信佛的高胖妈妈外出上香,躲过一劫。 据《大河报》

拨打96060,即可获赠精美遮阳伞,领价值50元交通补贴

快报碧桂园·城市花园免费看房团周日出发



放眼全城,想以9000元/m²以下的单价买到一套地铁盘已几乎不可能,更不要说精装地铁盘了。

然而,现在就有这样一道选择题,如果以多8分钟车程(社区接驳巴士)的代价,买下一套均价低至4438元/m²的精装地铁房呢?

本周日,就跟随快报读者免费看房团在碧桂园·城市花园找到答案。

今年来已连续4个月 蝉联全城销冠

2013年开年以来,碧桂园·城市花园销售业绩不断创新高,蝉联南京楼市4个月销量冠军,以13秒闪销一套房的佳绩,冠领南京。今年3月开盘推出千余套地铁精装高层洋房,一日内售罄,再度创

造南京北楼市奇迹,被业内称为“日光盘”。

为了满足更多市民住进“幸福优居”的梦想,项目在上周日加推了玫瑰园87-120m²的精装三房,折后均价4438元/m²起,项目销售负责人介绍说,自日前4438元/m²的精装均价正式公开后,碧桂园·城市花园售楼处电话便一直响个不

停。不少意向买房人坦言,现在江北地区,一般新房均价已破9000元/m²,部分楼盘已破万元大关,购买一套80几平米的房子需要70多万!而在碧桂园·城市花园,这样一套房子30多万就能买到,总价只有前者的一半不到,堪称南京最便宜的精装地铁房。

如此惠民价的地铁精装好房,一经推出便引发南京市民的抢购狂潮。此次开盘碧桂园·城市花园推货两亿多,劲销两亿多,再次“引爆”南京楼市!

成熟大城 正在极短时间内快速成型

在碧桂园·城市花园,碧桂园依然坚持配套先行的开发理念,在项目内部打造丰富配套。碧桂园·城市花园建有约数千平米的人工湖、

儿童游乐场、超市、西餐厅、桑拿中心、健身中心等生活配套设施,二期住宅、配套用地已摘牌,规划已初步确定,30000m²商业中心,购物、餐饮、娱乐一步到位,同时项目将引进碧桂园中英文学校,在教育配套上满足客户的需求,让业主子女孩子赢在起点。此外,碧桂园·城市花园关注客户健康需求,项目自配社区医院。立体交通网络,3万平商业中心、碧桂园中英文学校、社区医院……更丰富的交通、商业、教育等配套将全方位满足业主生活需求,为业主幸福生活添砖加瓦。

利好不仅如此,预计在2014青奥会前开通的地铁3号线线正如火如荼建设中,对碧桂园·城市花园的业主来说,在地铁3号线通车的同时,碧桂园·城市花园的业主楼巴也在同期开通,约8分钟无缝对接地铁林场站的承诺将如期兑现。

特别提醒

拨打96060,即可获赠精美遮阳伞,领50元“地铁交通补贴”

拨打96060,即可报名参加本周日发车的《现代快报》碧桂园·城市花园免费看房团,并可获赠精美遮阳伞一把,与此同时,凡在5月25日-26日,市民可携带“金陵通”卡至碧桂园·城市花园项目现场定制专属地铁卡,满一个月后凭专属地铁卡及刷卡明细至项目现场领取价值50元的“地铁交通补贴”,所有报名读者都能全部品鉴全套样板间、城市花园小区全景,有专业置业顾问为您现场答疑解惑,碧桂园·城市花园玫瑰园精装高层正在热销,户型面积为87-120平方米,均为三房产品,折后均价4438元/m²,现认筹享1万抵3万元优惠。另碧桂园别墅新品,认筹5万抵15万。